AAMIANOE I'TANNHZ $ AATEBPA A' AYKEIOY Z
MAGHMATIKOZ

ENOTHTA : «<ANIZQZEIZ 20Y BAOMOY»

1. Na TOPOYOVTOTOUGETE TA MOPAKAT® TPLOVULLL :
a)x?—5x+6 B) x* —x+2 ¥) 2x* = 5x + 2

5) -3x2—8x+3 £) X2 —4x + 4 o1) 3x* — 5x + 2

Amavtijosic : | a)(x —3)(x — 2)B) adivarn y)2 (x —%) (x-2)8)-3(x+3) (x - g) £)(x — 2)? o1)3 (x - ;) (x-1)

2_ (Tpanela Ocpdrwv )
Aivetar 1o Tprdvopo :  2x% +Ax — 5, omov A € R

a) Av pua pila Tov Tprwvipov givat o apBpog x, = 1 ,va mpocdopicete Ty Tiun oL A

p) Mo A = 3 va TopayovVIOTOIGETE TO TPLOVUHO . Amavtijoeic: |p2x-1) (1 + ;)

3_ (Tpanela Ocuarmy )
Atvetat to Tpudvopo @ —x?% + (ﬁ_ 1)x + V3, 6movAl€R

2
) No amodeilete 671 n Swakpivovsa tov Tpravipov sivar 4 = (V3 + 1) )
AnTaVTNoEls :

B) Na mapoyovtomoGeTe 10 TPLOVOHO . | B)—(x —V3)(x + 1) |

4. No TOPAYOVTOTOMOETE TO TOPOKAT® TPUOVOL |
o) —x>+(V5-1)x+V5 B) —3x*+(3V3+1)x—V3
7 x?+ (V5 -v2)x —V10 8) 4x—(2V2+2)x++2

Amavrijoss: () - x-1D(x-V5)p) - Bx - D(x—v3) y) (x + V5)(x = v2) §)(2x - D(2x = V2) |

5. Na napayovtomomjoete To mopakdt®m TpIdVOLNA :

a) x*—13x2+36 PB) x*+x|-6 Y) 9x5 —13x3 + 4x d) x2+5|x|—6

Amavtijoel : | @)(x —2)(x +2)(x —3)(x + 3) B) (x| = 2)(Ix] + 3) ¥)x (9x2 — 4)(x + D(x — 1) )(Ix| = 1)(Ix| +6) |

6. Na TOPAYOVTIOTOW|GETE TA TOPUKATE TPUOVVUC :

a) x(x*—-1)—6x+6 B) x(x* —6x+5)—6x+6 Y) x(x*—4x+4)—-3x+6

Amavtijoeig: [OE-DEx-2)x+3)) x-DEx+2)(x-3) NEx-2)x+DHx-3) |
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7. Na TOPOYOVTOTOIOETE T MAPUKATOD TPLOVOULL :

a) 3(x2-3)2-2(x?-3)-1 Bp) (x*-5)*—-3(x*-5)—4

Y (3x2 +4x) — 3(3x% + 4x) — 4 8) (x*—3x)"—2(x*—3x) -8

ATTaQVTI|OES :

| )x—-2)(x+2)Bx*-8) B (x—2)(x+2)(x - D(x +3) Px+ DBx+ Dx +2)(Bx - 2) H)(x — D(x — 2)(x —4)(x + 1) |

8. Nu OTAOTOMCETE TIG MOPUACTACELS :

—x*+5x—6 2x*2+x-1 x2+x—12 3x*+7x—6
0 — p o oy TFxTE
x*=9 x¢+2x +1 x2 —x—20 —x2—x+6
, —(x—-2) 2x -1 x—3 3x-2
Anavtijoeg: |(A)— -5 B 7 V595

9. Nu OTAOTOMCETE TIG MUPACTACELS :

= —x3 + 2x% + 3x B) xt—2x2-8 9 x*—10x%+9 5) 4x* — 25x2% + 36
) x3 —x%?—2x x2—x—-2 x2—4x + 3 2x2 —x—6

—x+3 (x+2)(x*+2)
x—2 x+1

Amavtijosig: |a) N +3)(x+1) 8)@x — 3)(x +2)

10. (Tpérela Osparov )
x? —4x + 4

2x2—-3x-2

Aivetow n nmapaotaon @ K =

a) Na mapayovromomcete 1o tpudvopo : 2x% — 3x — 2

B) N moweg Tipég tov x € R opiletar n mapactacn K ; Na artiodoyfoete v andvinon cog

v) Na amdomomoete v mapactacn K - AnavTi) :‘E‘g :
@Rx+ D(x—-2) f)x # 5 kax # 29K = ——
1 1 . (Tpanela Ocpataey )
a) No mapoyovionojosts 1o tprdvopo : 3x% — 2x — 1
sl |

B) No Bpeite yia moieg TiEG TOL X Yo Tig omoisg £yst vomua n mapdotacn : A(x) = I —2x—1
KQlL aTnNV CUVEYEIR VA TNV ANAOTTOMOETE

v) No Moete myv géiocoon |A(x)| = 1

Anavtijoe : a)(3x + 1)(x—1),8)x:t—% katx # 1 A(x) = y)x=0f]x=—§

3x+1
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12. Na Moete ic Topakdto avichoeL :

a) x2+2x—-8>0 P) x*+5x—-6<0 y) —x*-5x—4<0 &) -3x2+3x+6>0

Amavtijoels : |@)x € (—w,—4) U (2,+) ) x € [=6,1] y)x € (-, —4] U [=1,+») H)x € (-1,2) |

13.Na Moete TG TOPAKATO AVICOGELS :

@) x2—6x+9>0 P) 4x2—4x+1<0 ¥ —x*+10x—25=20 0) x>+2x+1>0

Anavrrjnﬂg . [ a)woye yia kafe x € R Badlvary y)x =586)x € (—w.—1) U (=1, +) |

14. No Moete Tic TopokdTom ovicOGEL :

a) x2—-3x+4>0 P) x*+4x+8<0 y) —x*+5x—-7<0 d) x*—-6x+10<0

ATavTnosic : | @)wyde ya ke x € R p)advvarn y)woyvel yia k&be x € R §)advvarn |

19. No Moete Tic mopakdto ovicdoelg :

@) 2-3x<0 B) —2x2—x>0 Y x%+4x >0 5) gz—xi’

ATaVTOES : | a)x € (0,3) B)x € (—=1,0) y)x € (=0, —4] U [0, +) §) x € (—, —%] U [0, +o0)

16. Na Avoete T1g TopokdT® avicOCEL :

2 x2

X
a) —3x2-27<0 P) 4x* <100 v)?<12 d) =>7

Amavtijosig: [a)x € (—o,-3) U (3,+%) B)x € [-55] y)x € (=6,6)8) x € (—»,—7) U (7, +0)|

17. Na Mcete TI¢ mopokdto avVIGHGEL :
0) (x+2)2>2(x+6) B 4x-1D-(x-2Dx+2)>0 V) 2x-Dx+1)-x-2)*<9

3) (x+1)? ATTavToE(S :
4 —X= | a@)x € (—o,—4] U [2,4+) B)x € [0,4] y)x € (—3,—1)8)woyve yia kdbe x € Rl

18. (Tpdnela Osudrwv )
Aivetar to tprdvopo : 2x% — 3x + 1
a) Na Bpeite 11¢ piCeg tov  B) Na Ppeite Tig Tipég Tov x € R o 11 omoieg : 2x2-3x4+1<0

v) Na e€etdoete av ot apipot ? Ko % eivan Moeig g avicwong: 2x2 —3x+1< 0

’ 1 1
ATTaVTIOES ! | a)x = FX= 18)x € (E’ 1) Y)elvat Waeic e avicwong




AAMIANOE I'TANNHZ $ AATEBPA A' AYKEIOY Z
MAGHMATIKOZ

19. No Bpeite yio moreg Tipég Tov X GuvaAnfedovy oL AVIGHOGEL

a) x2+2x—3>0 ke x>*—x—-2<0 B) x?—2x—-8>0 kat —x% +4x+5<0
Y) x2—4x+3<0 kar 2x2+2x—4>0 &) —2x°—-6x—4>0 kar 3x*—12x+9<0

Anavrﬁaszg G | a)x € [1,2) B)x € [-4,1] y) x € [1,3] §)adVvary |

20. (Tpanela Oeudrav )
a) No Aoete Tig aviodoeg:  [2x — 5|/ <3 kat 2x*—x—-12>0

P) Na Ppeite T1¢ KOWES ADGELS TOV OVIGOGEDY TOL EPOTHUATOS (1)

/ 1
ATTQVTIOEIS: [a)1 < x<4karx=1%x = -3 Bx € [1,4]

21. (Tpanela Ospdrov )
a) No Avoete v e§icwon : |x +1 _ Ix+1[+4 _ 2

3 5 3
B) Na Avoete v avicwon: —x2 +2x +3 <0

v) Na e€etdoete av o1 AoEIG TG £EI6MGNG TOL EPOTNLLATOC (o) ivat Kat ADGELS TNG OVIGMONG TOV
epompatog (f)

ATICWTI;:'UE(Q‘ . |a) x =101 x = -12 B)x € (—oo,—1] U [3, +) y)elvar Aboeig ¢ avicwoes

22. (Tpanela Ospdrmwv )

@) No anodeifete 6Tt x2 +4x + 5> 0 yio k60 mpaypaticd apiud x

B) Na ypayete yopig andrvteg Tipég v mapdotacn : B = |x2 + 4x + 5| — |x? + 4x + 4]
ATavTioElS :
23. (Tpanela Ocudrwv )
a) Na AMoete v avicoon : x2 —10x +21 <0
ATTavToE(S :

: . P 2 _
B) Aiveton n mapdotaon : A = |x — 3| + [x* — 10x + 21| [Dx €GN B ir —Srar =6

i) To3 <x<7voanodeibetredn: A =—x%+11x — 24

ii) Na Bpeite Tic Tinég tov x € (3,7) yu 11g omoieg woyvet A = 6
24. (Tpanela Ocudrwv )

Aivetat Tpoypatikos aptdpds X yia tov omoio wyver d(x, —2) < 1.
No anodeitete o @) -3 <x < -1 P)x*+4x+3<0
23. Na Moste Tic avichosic : @) |x — 3| = 2|x + 1| B) 2|x +2| < |x + 4|
YI1—x[=3]x+5/>0 0) 2[x +3|—[3x—-3| <0

ATTavToES : a)x € [_5,%1 B)x € (—%,0) Y)x € (—8,—%) 8)x € (—oo, —%] U [9, +o0)
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26. No Moete ig avichosig: @) (3x —1)2—|[15x + 5|+ 6 <0 B) x?—4x+4<2|x—4|

7 |2x* —5x| <3 Anavtijosis: |a)x e [—g_%] U [1,%] Bx € (04)y)x € (—%,1) U (%3)

27. Na Bpeite yio moteg Tipég tov 1 € Ry eéiowon: x2+ A+ Dx+2-21=0

EXEL TPAYHOTIKES Ko Gviceg pileg . Amavtioeis: [1€(=w,-7) U, +) |

28. Na Bpeite yia moteg Tipég tov A € R e&icoon: x2+ (A —=3)x+2—-21=0
dev £xer mpoypotikeg pileg ATTQVTNOEIS :

29. Na Bpeite yio moeg Tipég Tov A € R eéicwon : —2x2 +3x + 242 —51—12 =0

Exer etepoonpeg pileg . Amavtiosis: |, ¢ (_m, _;) U (4, +o0)

30. (Tpdanela Ocudrav )

a) No Aoete v avicwon : 3x2 —4x+1<0

B) Av a ko B dvo apibpoi wov eivar AVoEIG TN TAPATAVE® OvicmOOoNG , Vo arodeilete 0Tt 0 apliudg :

3a+6p
9

P p ; , ’ 1
glvat emiong Avor TG avicmong Amavtnoeg: |a)xe [5. 1]

31. (Tparnela Ocuarwv )
Atvetonm eélowon: x> —Ax+(A*+1—-1) =0 (1) pemapductpod € R
a) Na mpocdiopicete Tov mpaypatikd apOpo A , oote n e&icwon (1) va éyel apaypatikesg pileg

B) Na Moete ™y avicwon S2 — P —2 > 0, émov S kou P givan avtictorya to dbpoicpa kot o
ywopevo tov priav me (1)

ATQVTHOES : (g1 € [72,2] B)A€[-2,-1]

32. (Tpdmela Ocudrwv )

Aiveton TpaypoTikog aptpdg @ mov kovonotet ) oxéon : |a — 2| < 1
a) Na ypayete 6 HOp@1 SWUGTAHATOS TO GUVOAO TOV SUVATMV TILMV TOL o
B) Ocwpodpe o GuvEYEa TO TPLIdVLVNO © x% — (@ — 2)x + %
i) Na Bpeite ) d1akpivovso. TOL TPLOVOHOL Kl Ve TPOGIIOPIGETE TO TPOGNLO THG .

.. 1
i) Noa anodeifete 6Ty k@be Ty 1ov x € Rwoyder:  x% — (@ — 2)x + n >0

Amavtijoes: [mae(13)p) A= (a—3)(a—1),4<0 |
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33. (Tpénela Osudzwv )

Aivovtor ot avicdoeg : 2 < |x| < 3 katx? —4x <0

a) Na Bpeite Tig Aoelg toug

B) No anodeilete 611 01 avicmoelg cuvaknbedovy yia x € [2,3]

Y) Av ot apiBpoi p; Kat p, AvVIKOUV GTO GHVOAD T®V KOOV ADGEMV T®V dVO OVICHCE®Y , VO

p1tp2
2

amodeifete 6T Ko 0 apOuog givon ko Tovg Avon Amavtijoeis: [a)0<x<4p)xe (23] |

34. (Tpanela Ocudramv )
Aivetoaun eicwon : x2 —x + (A — A%) = 0 (1) pe napapetpo 1 € R
a) Na Bpeite ) dwokpivovca A g e&icwong kot va arodeilete 0T 1 e5iomon £xet pileg mpaypotikég
v kéfe A € R

B) Na mowa Tiun tov A 1 e&iocwon (1) éyet dvo pileg ioeg;
1

VS—P

1oV pildv mg eElowong (1) avtiotoryo , £xel vonpua  wpoypatikod apfpod yio kdbe mpaypotikd

v) No amodeilete OTL ) mapdotacn : A =

omov S kot P to GBpoicpa Kot 1o yvOpuevo

apBuo 1 , I
ATTQVTIOELS ! [@)d = (24— 1)% > 0 B)A =5

35. (Tparnela Ospdrav )
Atvetar n eEicwon : (x — 2)? = A(4x — 3) pe mapapetpo 1 € R

a) Na ypayete v e&icoon oty popen - ax? + x +y =0,a # 0

B) Na Bpeite yio moieg Tipég tov A ) e&icwon €xet pileg mpoyHATIKES Kol AVIGES

v) Av x; Kat x, givan o1 pileg ¢ e€iomong otV TEPINTMOT OV E)EL PIlEC TPAYUATIKES KAl AVIGES TOTE
i) va voAoyicete : S = x; + x, Kt P = x1x,

ii) vo omodeifete 6T mopdotaon : A = (4x; — 3)(4x, — 3) eivar ave&dptnm tov A, nhadh otabepy .

S 5
ATtavTioE : Qx? — 4+ Dx+31+4=08) A< -7 1A>0)) DS =4(A+ )P =31 +4

36. (Tpanela Osudarwy )
Atvovtar ot avicwoeg: |[x + 1| <2 kou x2—x—2>0
a) Na Aoete 1ig avicwoelg  B) Na amodeilete 011 o1 avicwaoelg cuvainbevouy yio x € [—3,—1)

Y) Av ot apiOuotl p; Kat p, AVAKOLV GTO GUVOAO T®V KOIWVAOV ADGEMYV TMV dVO AVIGAOCEMY , Va.

anodei&ete OTL p; — P, € (—2,2) Amavtijoeis:  |a)x € (—o,—1) U (2,+) |




